

Hírlevél

VÍRUSOS MÁJBETEGEK ORSZÁGOS EGYESÜLETE

Örömmel tudatjuk minden érdeklődővel, hogy megalakult és bejegyzésre került a Vírusos Májbetegek Országos Egyesülete, rövid nevén a **VIMOR**.

Székhelye: Semmelweis Egyetem II. Belklinika, 1088 Budapest, Szentkirályi u. 46.

Az egyesület működése kiterjed az ország egész területére.

Kiadásait tagdíjából, valamint természetes és jogi személyek adományaiából, pályázati lehetőségekből fedezi.

Az alapítók *célja*, mint neve is jelzi, elsősorban a vírusfertőzés okozta májbetegségben szenvedők, de más, az egészséges életmód iránt érdeklődő állampolgárok informálódásának, felvilágosításának elősegítése és a betegek érdekeinek képviselése. E cél érdekében vállalja, hogy elősegíti a vírusos májbetegségben szenvedők számára egymás megismerését, betegségükkel kapcsolatos kérdéseik megvála-

szolását, életviteli és diétás sajátosságaik tudatos vállalását, az egészséges emberek társadalmába való beilleszkedésük zökkenőmentes megvalósítását.

Feladatának tekinti, hogy felvilágosítást adjon minden, a betegségcsoporttal kapcsolatos egészségügyi, munkajogi, pszichológiai stb. témakörben felmerülő kérdésre meghívott szakértők felkérésével. Tájékoztatást ad a betegségben szenvedők számára a kezelésükben jelentkező változásokról, az egészségügy aktuális tudományos eredményeiről.

Szervezi a kérdéskört tárgyaló kiadványok megjelentetését és terjesztését.

Az egyesület tagja lehet minden olyan természetes személy, aki az alapszabály rendelkezéseit magára nézve kötelezőnek elfogadja, az alapszabályt aláírja, és kötelezettséget vállal az egyesületi célok megvalósítása érdekében történő köz-

*A Vírusos
Májbetegek
Országos
Egyesületének
megalakulásáról*





reműködésre és a tagdíj megfizetésére.
(Éves tagdíj: 2000 Ft)

Az egyesület pártoló tagja lehet az a magyar és külföldi magán- vagy jogi személy, aki adományaival segíti az egyesület munkáját, de abban tagként nem kíván részt venni.

A közeljövő tervei között szerepel a betegcsoport tájékoztatása a megalakulásról, rendszeres összejövetelek szervezése meghívott előadókkal az egyesületi tagok kívánságainak megfelelő témakörökben. Célunk a lakosság és a szakma minél szélesebb körű felvilágosítása, a betegek diszkriminációjának megszüntetése, tévhitiek és bizonytalanságok felszámolása. Várjuk a tagok ötleteit, javaslatait a programokra és a tevékenységünkre.

Kérjük jelezze részvételi szándékát az egyesület tevékenységében és rendezvényein a megadott telefonszámokon, vagy a székhelyre címzett levélben VIMOR megjelöléssel.

A második rendezvényt 2004. február 28-án (szombaton) 10 órai kezdettel a

II. Belklinika tantermében: Bp. VIII., Szentkirályi u. 46. alatt tartjuk. (A 3-as metró Ferenc körüti megállójától néhány perc gyalog.)

Az egyesület elnöke: *Ambrus Miklósné (Judit)*, aki szervezeti és belépési kérdésekben áll az érdeklődők rendelkezésére: 06-30-9002990.

Az egyesület tevékenységével kapcsolatos szakmai kérdésekben szívesen állnak az érdeklődők rendelkezésére:

Dr. Werling Klára adjunktus, Semmelweis Egyetem II. Belklinika 266-09-26/5520 vagy 06-20-9449435,

Dr. Nagy Ervin főorvos, Szent László Kórház 455-81-82 vagy 06-20-4588686.

A belépési szándékát szíveskedjen írásban jelezni neve, címe, elérhetőségi módja megjelölésével a VIMOR székhelyére: Semmelweis Egyetem II. Belklinika, 1088 Budapest, Szentkirályi u. 46. és az elnök nevére.

Bizunk abban, hogy közösen többet érhetünk el, várjuk tehát a betegek érdekében önként tenni akaró, társadalmi munkában segítők jelentkezését bármilyen szakmából. Az alapításkor már jelentkezett segítők között van jogász, az egyesület pénztárosa, pszichológus stb.

Budapest, 2003. augusztus 10.

Ambrus Miklósné
az egyesület elnöke

